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Exercice de recherche :
Vous avez une semaine pour résoudre ce problème. Vous avez le droit de poser
des questions, de vous faire aider et même de trouver tout seul.
Dans une semaine j’envoie quelqu’un (tirage aléatoire) au tableau qui doit
résoudre le problème devant la classe et qui doit répondre aux questions des
élèves.
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Le livret A est un compte épargne rémunéré dont les fonds sont disponibles à tout
moment. Le taux d’intérêt ennuel du livret A est de 0, 50 % depuis le 1er février 2020.
Les intérêts sont calculés le 1er et le 16 de chaque mois. Au 31 décembre de chaque
année, les intérêts cumulés sur l’année s’ajoutent au capitale. L’ajout des intérêts au 31
décembre peut porter la valeur du livret au-delà du plafond pour un particulier qui est
de 22 950 euros. (sources : https ://www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F2365)
Etudions ce placement en simplifiant la situation :
On note K0 le versement initial sur le livret A, le 1er janvier 2021. On note Kn l’argent
disponible sur le livret A après n années de placement, c’est à dire le 1er janvier
2021 + n. On considère que le placement est à intérêts composés, au taux annuel de 0, 5
% : les intérêts sont calculés sur le capital disponible le 31 décembre, et ajoutés à ce
même capital le lendemain.
Bruno dépose 50 euros le 1er janvier 2021 sur un livret A.

1. Que vaut K0 ? Calculer K1 et K2 puis interpréter ces résultats. Calculer k3.

2. Exprimer kn+1 en fonction de Kn. Quelle est la nature de la suite (Kn) ?

3. En déduire Kn en fonction de n.

4. Ecrire un algorithme en python qui aurait pour entrées le placement initial, le
taux d’intérêt (sous forme décimale) et la durée de placement, et qui renverrait le
capitale disponible dans ces conditions de placement.

5. Combien d’années sont-elles nécessaires pour que Bruno atteigne le plafond du
livret A ?
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